

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF Staatssekretariat für Wirtschaft SECO



ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Travel Commerce Solutions AG, bisher in Zug, CHE-260.867.469, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 36 vom 22.02.2016, Publ. 2680623). Gründungsstatuten: 12.11.2015, Statutenänderung: 22.09.2016, 14. 10.2016. Sitz neu: **Zürich**. Domizil neu: Technoparkstrasse 1, 8005 Zürich. Aktienkapital neu: CHF 1'353'200.00 [bisher: CHF 100'200. 00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'353'200.00 [bisher: CHF 100'200.00]. Aktien neu: 13'532 Namenaktien zu CHF 100.00. [bisher: 1'002 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00]. Bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 22.09./14.10.2016 werden Forderungen in der Höhe von CHF 453'000.00 verrechnet, wofür 4'530 Namenaktien zu CHF 100.00 ausgegeben werden; 8'000 Namenaktien zu CHF 100.00 werden bar liberiert. Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 22.09.2016 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Fuchs, Rolf, von Appenzell, in Freienbach, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schmid, Peter, von Schönholzerswilen, in Uitikon, Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 37546 vom 19.10.2016 / CHE-260.867.469 / 03122915